

### 长春消防发布元宵节安全提示

# 严禁在室内燃放烟花爆竹

## 包括电子冷烟花

元宵节来到,长春市消防救援支队就节日期间消防安全注意事项进行提示,喜乐过节,平安第一。

谨慎燃放烟花爆竹。购买烟花爆竹要到有销售许可证的门店购买,在指定地点燃放,严禁在加油站、危险品仓库、山林、柴草堆垛、高压线附近燃放。燃放后,应立即清理余火和残渣。举办大型群众性活动要向公安机关申办有关手续。要制定灭火和疏散预案并开展演练,配齐必要的消防器材。活动期间,举办方要组织加强防火巡逻。严禁在禁放区内燃放,严禁向下水道内扔放烟花爆竹。教育小孩不要玩火,火柴、打火机要放在小孩拿不到的地方,不单独把儿童留在家里玩耍。集中燃放要落实

安全监护措施,严禁向楼宇、人群及有可燃物的地方喷射焰火,燃放区附近居民及单位要关闭门窗。

家庭防火“三清三关”。厨房是家庭用火最多的地方,清理厨房的重点是让油、布、纸等可燃物远离炉灶等火源。同时要定期对油烟机、燃气灶具进行油渍清理。要及时清理阳台上的杂物,特别是纸箱、纸皮、塑料等易燃物。切勿在走道、楼梯拐角、地下室等处堆放杂物;电动车不应在楼梯间、疏散通道、安全出口充电。电动车充电时间不能过长,且周围不得有可燃物。应保持消防通道、安全出口、疏散通道畅通,不在管道井和电梯井内堆放杂物。用气后及时将气源关闭,不得擅自改变燃气管路,定

期检查燃气软管是否存在老化、脱落、漏气等火灾隐患。如果外出,要关闭门窗,以免外来火源飞入家中引起火灾。

公众聚集场所防火。进入电影院、商场、宾馆饭店、餐馆,要留意安全出口和消防设施器材位置。严禁在室内燃放烟花爆竹,包括电子冷烟花。不在室内、楼道内停放电动自行车或给其充电。不在冷库保温板材上安装电气设备,穿越保温板材的电气线路要作穿管隔热处理。仓库货物堆放要保持安全距离,配电箱内及下面严禁摆放可燃物,易燃易爆物品要单独存放。保持消防设施器材完好有效,保持消防值班人员在岗在位。 城市晚报全媒体记者 吕闯

### 消防之声>>

## 吉林市丰满消防救援大队联合辖区派出所检查电瓶车充电场所消防安全

2月11日,吉林市丰满区消防救援大队联合辖区派出所,深入住宅小区开展电动车充电场所消防安全检查工作。检查过程中,大队防火监督员首先详细了解了小区物业管理对电动车的管理情况,并逐一一对电动车停放点进行检查。检查结束后,大队防火监督员要求物业人员尽快落实电动车集中

停放充电管理责任,建设具有定时充电、自动断电功能的充电设施、充电车棚,加强小区微型消防站建设,投入资金配齐、配足灭火必备设备和人员。下一步,大队将不断加大对辖区电动车排查整治与宣传力度,切实消除电动车消防安全隐患。

宋养宇 城市晚报全媒体记者 吕闯

## 吉林市龙潭消防救援大队开展消防安全检查

近日,吉林市龙潭消防救援大队深入辖区内开展消防安全检查工作。此次检查重点检查医院、商场等人员密集场所消防安全情况,检查组按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总要求,仔细检查了消防安全标识是否设置、是否强化员工消防安全教育等情况。同时,大队监督检查人员对单位工作人员进行

了消防安全知识培训,并要求被检查单位要时刻绷紧消防安全这根弦,真正做到防患于未然,坚决消除消防安全隐患。通过此次检查,切实消除了一批火灾隐患,提高了辖区单位的消防安全意识,扎实做好消防安全工作,坚决预防重特大消防安全事故的发生,全面保障辖区的消防安全。

杨航

## 舒兰市消防救援大队开展商市场消防安全专项检查

近日,舒兰市消防救援大队开展商市场消防安全专项检查。每到一处,监督检查人员都认真听取单位负责人关于消防工作情况汇报,并重点检查了场所内消防设施、消防安全标志是否完整好用;疏散通道和安全出口是否畅通;消防安全制度是否健全;消防安全责任人和

管理人是否履职;防火卷帘门下是否堆放杂物;微型消防站的设置是否符合标准;“三自主两公开一承诺”是否落实等情况。检查过程中,监督检查人员要求各场所负责人要提高警惕,牢固树立责任意识,切实把消防安全工作放在第一位,认真抓好各项工作落实。

高冰

## 舒兰市消防救援大队开展消防宣传“敲门行动”

连日来,舒兰市消防救援大队组织乡镇街道网格长、网格员,公安派出所民警、政府专职消防队员及志愿者等,深入社区、农村、“十小”场所等火灾易发、多发区域开展“敲门行动”,面对面进行消防宣传,为家家户户送上了平安。活动中,宣传人员“面对面”指导辖区群众查找

身边消防安全隐患。针对火灾特点,采取宣传与教育相结合的方式,“手把手”指导群众使用灭火器及注意事项,并着重对火灾发生后如何报警、如何扑救初期火灾、如何逃生自救及如何组织人员疏散进行了讲解示范,切实提升了群众的消防安全技能。

高冰

## 赏花灯 猜灯谜 吃汤圆…… 社区居民一起欢乐“闹元宵”



居民们猜灯谜 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

### 走基层

2月14日,临近元宵节,长春市二道区荣光街道民丰社区内一片欢乐,居民们正在争相竞猜灯谜。谁猜出答案,便可以将灯谜卡片从绳上摘下来,然后换取奖品。要是猜不出也不用着急,大家互帮互助,你一言,我一语,现场充满了浓浓的传统节日氛围。

2月14日9时,民丰社区办公区门廊、前台、过廊等地已经布设完成,红红的剪纸花灯,长长的福字挂件,各式各样、五颜六色的灯谜卡片,让现场充满着喜庆、愉悦。9时30分,辖区居民们都已来到现场,在进行了简单的参观后,开始正式进入到猜灯谜环节。

现场共设有灯谜100条,其中以党建党史名词为主,还有一些通俗有趣、贴近生活的字谜。居民们各个热情高涨,积极参与到猜灯谜中,有居民拿着灯谜卡片观望,瞬间便喜笑颜开,拿下卡片准备兑奖,也有居民在思索半天后,仍紧锁眉头,看来题目不简单。

“女儿出嫁,打一字?这个字是家!”今年上小学的许境轩小朋友在看到这个灯谜后,一下子就猜了出来,脸上露出洋洋得意的表情。许境轩说,她是和家人一起来的,感觉很热闹,很开心,不仅得到了奖品,还学习到了很多知识,她很喜欢这样的活

动。“一口咬掉牛尾巴,打一个字,这个字是告!”转眼间,很多居民都已猜出答案,大家拿着卡片有序排队兑换奖品。这边猜灯谜环节火热进行,那边社区工作人员将一碗碗热乎的汤圆端到居民手中,“来先吃点汤圆补充补充体力,吃完咱们再接着猜!”工作人员笑着说道。

“这汤圆真香!”居民尚德林大口吃着汤圆,脸上露出惬意的表情。“社区这个活动非常接地气,我们居民都很喜欢,大家都积极踊跃地参与。现场大家一起猜灯谜,吃汤圆,心情都特别愉悦,

特别是我们几个老同志聚在一起,还能抽空聊一聊这些年的感情。”尚德林说。

民丰社区党总支书记陈曦说,元宵节是中国的传统节日,对此社区开展了以党史为主题的猜灯谜活动。活动以丰富中国传统节日文化为载体,生动灵活宣传党史知识,以此让党史知识走进居民视野,丰富传统节日文化特色,提升社区在社群中的吸引力和号召力,促进党建民生发展。同时也进一步密切社区和群众之间关系,为社区各项工作开展奠定良好基础。

城市晚报全媒体记者 吕闯

# 中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司公开挂牌转让公告

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司,依法拥有对建湖永林房地产开发有限公司债权(包括但不限于债权资产及由此转化的其他权益),拟进行公开竞价转让处置。截至2021年7月20日,债权总额为26,855.12万元,其中本金13,327.01万元,重组宽限补偿金13,425.97万元,代垫费用102.15万元。

债权资产具体情况见下表:

序号	债务人	债权本金(元)	重组宽限补偿金(万元)	代垫费用(万元)	债权合计(万元)	主要担保措施
1	建湖永林房地产开发有限公司	13,327.01	13,425.97	102.15	26,855.12	由自然人夏海强、葛军、严正生以持有的建湖永林房地产开发有限公司100%股权提供质押担保;由江苏扬标石油机械有限公司、朱成标、欧荣凤提供连带责任保证担保;由建湖永林房地产开发有限公司以其名下位于江苏省盐城市建湖县“金港湾”项目在建工程(含相应分摊的土地使用权)提供抵押担保,在押的抵押物面积合计51,038.01平方米,其中,住宅277套、商业129套、车库481套。

上述债权金额情况仅供参考,实际金额以依据生效法律文书确定的内容或按标的债权文件和相关法律规定计算出的具体金额为准。(1)交易条件:要求竞买人信誉良好,有付款能力且交易资金来源合法,能承担购买债权所带来的风险。(2)对交易对象的要求:交易对象应当是具有完全民事行为能力、支付能力的自然人,合法成立且有支付能力的法人和其他组织。国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、原债务人管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。因不符合条件参加买受的,由交易对象自行承担相应的法律责任。

挂牌期限:2022年2月15日至2022年2月17日。  
公开挂牌公告期、挂牌周期、交易规则、交易条件等具体信息以天津金融资产交易所有限公司公示为准(<http://www.tjfae.com/>),意向投资人可登录网站查询。

联系电话:  
天津金融资产交易所有限公司 王先生 18843199024  
中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司 杨先生 0431-89291296  
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:雷女士,联系电话:0431-89291517。

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司  
2022年2月15日